

学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述

尹腾飞:迎难而上勇创新 精益求精出精品

本报记者 魏东雅 通讯员 张绍锋

全市2019年农村(社区)党组织书记专题培训班开班

丁同民作辅导报告

本报讯(记者胡晨)7月11日,全市2019年农村(社区)党组织书记专题培训班在鄢陵县开班。

此次培训班分三期进行,覆盖全市有脱贫攻坚任务的2000多个村(社区)党组织书记。

丁同民以《群雁高飞“头雁”领广阔天地书新篇》为题,围绕对农村工作“怎么看”、当前农村工作

要“干些啥”、党支部书记“咋干好”为学员们作了专题辅导报告。

38岁的尹腾飞已经是河南森源重工有限公司(以下简称森源重工)的副总工程师。

2012年11月,尹腾飞加入森源重工,担任混凝土泵车液压系统的负责人。

“混凝土泵车对材料的要求,对电气和液压控制系统的要求都很高。

然不是难题,摆在他和团队面前的难题是臂体的焊接。

在尹腾飞和他带领的团队努力下,仅用了半年时间,森源重工27米混凝土泵车就面世了。

在研发混凝土泵车过程中,尹腾飞带领团队完成的“混凝土高压泵送的关键技术的研发与应用”项目。

2016年,尹腾飞任森源重工副总工程师,负责该公司所有产品的开发工作。

化,他将工作重心朝开发环卫车转移。在了解市场需求、掌握市场动向后,他带领团队开启自主研发环卫系列产品。

2018年,结合国家环保政策和新能源大力推广的实际,“电动化、智能化”成为他研发工作的重心。

为了实现这一点,他带领团队进行了广泛调研,根据国家政策、客户需求进行车辆设计。

入职以来,尹腾飞主持和负责研

发的产品多次获得省、市级科学技术进步奖:“高安全性、高效率的中小吨位汽车起重机”项目。

“我认为,所谓的工匠精神,主要体现在对产品品质的追求上,对好的工作方法的不断探索上。



许昌市总工会主办

双拥社区办起“八一小课堂”

本报讯(记者孔刚领 通讯员 奕青)“这两天,我正为孩子的事发愁呢!没有想到驻地有关部门考虑得很周到,已经为我们解除了后顾之忧。”

近年来,驻地部队官兵外训任务重、照顾家庭的时间少,尤其到了暑假,人生地不熟的军娃们只能留守在部队大院里。

杨根思双拥社区成立三年来,始终坚持“党建引领、双拥服务”工作理念,积极搭建军民融合平台。



创建全国双拥模范城

鄢陵县医保局 认真落实医保扶贫政策

今年以来,鄢陵县医保局采取强力措施,认真落实医保扶贫政策,助力全县脱贫攻坚。

襄城县颍阳镇 为村干部分立廉政档案

今年以来,襄城县颍阳镇纪委在加强对村级干部的日常监督工作中,为各村村“两委”成员建立廉政档案。

建安区委审计局筑牢廉政防线

近年来,建安区委审计局把廉政建设作为审计工作的“生命线”,采取有力措施,强化廉政责任。

襄城县茨沟乡教管办 切实做好防暑工作

近来,襄城县茨沟乡教育办公室精心安排防暑降温工作,取得良好效果。

为了民族复兴·英雄烈士谱

邱少云:烈火中永生

沟,只要他后退几步,就势一翻,就可在泥水里将火苗扑灭。

邱少云牺牲后,反击部队在其伟大献身精神鼓舞下,当晚胜利攻占了391高地。

12日12时左右,美军盲目发射燃烧弹,一发落在了邱少云的潜伏点附近。

5个月后,在“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江”的战歌激励下,邱少云参加了中国人民志愿军赴朝作战。

1950年10月,抗美援朝战争爆发。5个月后,在“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江”的战歌激励下,邱少云参加了中国人民志愿军赴朝作战。

全市优化营商环境暨深化“放管服”改革工作例会召开

赵文峰主持并讲话

本报讯(记者李新)7月11日,市委常委、常务副市长赵文峰主持召开全市优化营商环境暨深化“放管服”改革工作例会。

据悉,截至目前,我市“三集中三到位”1193项政务服务事项已全部入驻“市民之家”。

赵文峰表示,许昌聚焦优势产业,积极开展对德合作,与德国合作层次不断深化。

暨深化“放管服”改革是解决群众企业“办事难”、提升群众获得感和幸福感的具体举措。

座谈会上,森源集团、大森机电等企业围绕对德(欧)合作体会,存在问题、下一步打算等进行了交流。

据了解,“百千万”三年行动计划是河南省人民银行系统为缓解小微企业融资难、融资贵问题。

商务部欧洲司领导莅许调研

本报讯(记者杨伟峰)7月10日至11日,商务部欧洲司商务参赞翟谦一行莅临我市,就德(欧)合作开展情况进行调研。

近年来,我市坚持把对外开放作为经济工作的重中之重,抢抓“一带一路”建设机遇。

翟谦表示,许昌聚焦优势产业,积极开展对德合作,与德国合作层次不断深化。

座谈会上,森源集团、大森机电等企业围绕对德(欧)合作体会,存在问题、下一步打算等进行了交流。

据了解,“百千万”三年行动计划是河南省人民银行系统为缓解小微企业融资难、融资贵问题。

省工信厅领导莅许调研

本报讯(记者武芳)7月11日,省工信厅党组书记、厅长李涛一行莅临我市,就民营经济、中小企业发展情况进行调研。

在座谈会上,刘胜利简要介绍了我市经济社会发展情况和民营经济、中小企业发展情况。

李涛对我市民营经济、中小企业发展情况给予了充分肯定,认为我市领导重视,持续推动,创造了好的经验做法。

李涛表示,许昌聚焦优势产业,积极开展对德合作,与德国合作层次不断深化。

李涛对我市民营经济、中小企业发展情况给予了充分肯定,认为我市领导重视,持续推动,创造了好的经验做法。

李涛表示,许昌聚焦优势产业,积极开展对德合作,与德国合作层次不断深化。

加快推进城市社区规范化建设

本报讯(记者胡晨)7月11日,副市长楚雷带领市民政局、市自然资源和规划局、市公共资源交易中心等单位负责同志,前往东城区调研城市社区规范化建设工作。

楚雷一行实地察看了东城区兴业社区、和天下社区,详细了解社区规范化建设情况。

楚雷表示,许昌聚焦优势产业,积极开展对德合作,与德国合作层次不断深化。

楚雷一行实地察看了东城区兴业社区、和天下社区,详细了解社区规范化建设情况。

楚雷表示,许昌聚焦优势产业,积极开展对德合作,与德国合作层次不断深化。

楚雷表示,许昌聚焦优势产业,积极开展对德合作,与德国合作层次不断深化。

楚雷表示,许昌聚焦优势产业,积极开展对德合作,与德国合作层次不断深化。

楚雷表示,许昌聚焦优势产业,积极开展对德合作,与德国合作层次不断深化。

楚雷表示,许昌聚焦优势产业,积极开展对德合作,与德国合作层次不断深化。

开展双拥共建 构建和谐许昌